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ADATTA ALLA PREVENZIONE
PRIMARIA DEL PIEDE DIABETICO
PREVENTIVE SHOES SUITABLE
FOR DIABETIC FOOT

SUOLA RIGIDA BASCULANTE
ROCKING OUTSOLE

TOMAIA ELASTICIZZATA
FLEXIBLE UPPER MATERIAL

PLANTARE ESTRAIBILE
REMOVABLE INSOLE

FONDO EXTRA-FLEX, MASSIMA
CAPACITA SHOCK-ABSORBING
EXTRA-FLEXIBLE AND SHOCK-
ABSORBING OUTSOLE

PREDISPOSTA PER PLANTARE
SUITABLE FOR CUSTOM-MADE
INSOLES

TOMAIA IMBOTTITA
PADDED LINING

ASSENZA DI CUCITURE INTERNE
NO INNER STITCHING

POSSIBILITA DI CORREZIONI DELLA
SUOLA PER POSTURA CORRETTA
ADJUSTABLE OUTSOLE FOR IMPROVED
WALKING

LAVORAZIONE A SACCHETTO
SLIP-LASTING MANUFACTURING

ESTATE / SUMMER

INVERNO / WINTER

ALL SEASONS
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DISPOSITIVO MEDICO v CALZATURE MODULARI
MEDICAL DEVICE ) MODULAR SHOES

IMPORTANTE

Gli articoli pubblicati su questo catalogo sono disponibili a
magazzino, solo ed esclusivamente per le taglie e le finiture
riportate a fianco di ciascun articolo. Eventuali richieste degli
stessi prodotti fuori numerata o con finiture diverse da quelle
indicate verranno evase con tempi di consegna diversi dagli
standard. L'azienda si riserva di modificare le tonalita di pellame
a seconda delle disponibilita degli stessi. Le immagini pubblicate
su questo catalogo sono puramente indicative dei colori, che
potrebbero subire variazioni dovute al processo di stampa

Tutte le calzature presenti su questo catalogo sono realizzabili
anche su misura.

IMPORTANT

All the shoes represented in this catalogue can be also produced
as Custom-made Shoes. All the products shown in this catalogue
are available in our factory stock according to the sizes and
colours here indicated. Any change to apply to the colour, size
or structural details of the shoes implies a different delivery time.
There might be differences in terms of colour tones of the leather
used for the production of the articles according to the time of
the order. The pictures of the articles shown are not necessarily
real which means that there might be differences in comparison
with the real samples due to the printing process.

© COPYRIGHT DUNA ALL RIGHTS RESERVED

Tutti i diritti sono riservati. E vietata qualsiasi utilizzazione, totale o parziale, dei contenuti
inseriti nel presente catalogo, inclusa la memorizzazione, riproduzione, rielaborazione,
diffusione o distribuzione dei contenuti stessi mediante qualunque piattaforma
tecnologica, supporto o rete telematica, senza previa autorizzazione di DUNA Srl

No part of this publication may be reproduced, distribuited, or trasmitted in any form

or by any means, including photocopying, recording, or other electronic or mechanical
methods without prior written permission of DUNA Srl
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DUNA E PRODUZIONE INNOVATIVA
MADE IN ITALY

Tutte le calzature sono realizzate da DUNA
nello stabilimento di Falconara Marittima (AN).
In Qualita di fabbricante DUNA dichiara e garantisce che tutti i prodotti:
/ sono classificati come Dispositivo Medico non invasivo di Classe | secondo
guanto previsto dalle regole dellAllegato VI
del Regolamento (UE) 2017/745 relativo ai dispositivi medici
/ appartengono alla classe CND Y063303
“calzature ortopediche di serie”
/ conforme ai requisiti essenziali e alle disposizioni
del Regolamento (UE) 2017/745 relativo ai dispositivi medici.

DUNA é conforme ai requisiti della norma per il
Sistema di Gestione Qualita ISO 9001:2015 e ISO 13485:2016

DUNA IS INNOVATIVE PRODUCTION
MADE IN ITALY

All DUNA's shoes are manufactured inside our facilities in
Falconara Marittima, An, ltaly.
As Manufacturer DUNA declares and grants that Our Products:
/ are registered as non-invasive Medical Devices of Ist Class according to
the rules specified in the attachment VIl of EU Regulations 2017/745
of medical devices,

/ belongs to the class ‘orthopaedic shoes ready-made”

/ conforms to the essential requirements and appliances of
the EU regulation 2017/745 regarding medical devices

DUNA has been found to conform to the Quality Management System
standard ISO 9001: 2015 e ISO 134852016

COMPANY WITH AZIENDA COMN

QUALITY SYSTEM SISTEMA DI GESTIOME QUALITA'

CERTIFIED BY DNV CERTIFICATO DA DNV
1509001 150 13485

DONNA
WOMAN

Grazie alle calzature Duna tantissime persone
in molti paesi del mondo hanno trovato la
soluzione alle loro esigenze per migliorare
la propria qualita di vita, risolvendo i disagi
causati dalle varie patologie collegate al

\ : - : S
\cammino e alla morfologia dei loro piedi.

FUNZIONALITA

EFFICACIA

All over the woj;‘ld thank

people have found a solution to

improving their quality of life, thus giving support
to any uneasiness due to their Joot pathologies
during the walking phase.

w
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TECHNICAL INFO

,V CALZATURE MODULARI
) MODULAR SHOES

ADATTA ALLA PREVENZIONE
PRIMARIA DEL PIEDE DIABETICO
PREVENTIVE SHOES SUITABLE
FOR DIABETIC FOOT

POSSIBILITA DI
CORREZIONI DELLA
SUOLA PER POSTURA
CORRETTA

ADJUSTABLE OUTSOLE
FOR IMPROVED WALKING

FONDO EXTRA-FLEX, MASSIMA
CAPACITA SHOCK-ABSORBING
EXTRA-FLEXIBLE AND SHOCK-
ABSORBING OUTSOLE

CODICE REPERTORIO
P04 - 77114/R

Le molteplici proprieta delle calzature Duna permettono
di coniugare tutte le esigenze in prodotti multifunzionali
che nella loro progettazione tengono conto di tutte le
caratteristiche tecniche, funzionali ed estetiche per il
raggiungimento della completa soddisfazione dei nostri
clienti.

The multiple functional qualities of Duna shoes enable
to satisfy any necessity through products that are
designed according to technical, functional and aesthetic
characteristics in order to accomplish all our customers’
requests.

PREDISPOSTA PER PLANTARE
SUITABLE FOR CUSTOM-MADE
INSOLES

PLANTARE ESTRAIBILE
REMOVABLE INSOLE

TOMAIA ELASTICIZZATA
FLEXIBLE UPPER MATERIAL

LAVORAZIONE A SACCHETTO
SLIP-LASTING MANUFACTURING

TOMAIA IMBOTTITA
PADDED LINING
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ENDLESS SOLUTIONS
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DONNA
WOMAN

Nome Articolo / Article

DM50 RUBIANA

Articolo / Article:

DM50 RUBIANA - 0020

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
35-41

INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM40 LIBERIA

Articolo / Article:
DM40 LIBERIA - 0013

Colore / Colour:
JEANS / JEANS

Taglia / Sizes
35-41

SRS S S—

ESTATE / SUMMER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM50 RAGUSA

Articolo / Article:
DM50 RAGUSA - 0013

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
35 - 41

INVERNO / WINTER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

Q
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Nome Articolo / Article

DM40 LERICI

Articolo / Article
DM40 LERICI - 0003

Colore / Colour
CENERE / ASH GREY

Taglia / Sizes:
35 - 41

'I} ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM50 ROASIO

Articolo / Article
DM50 ROASIO - 0002

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35 -41

* INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM50 RIETI

Articolo / Article
DMS50 RIETI - 0005

Colore / Colour
GRIGIO SCURO
DARK GREY

Taglia / Sizes:
35-41

% INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

ADULT SHOES



DONNA
WOMAN

Nome Articolo / Article

DM40 LARA

Articolo / Article:
DM40 LARA - 0002

Colore / Colour:
DESERTO / SAND

Taglia / Sizes
35-41

ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM50 RIMINI

Articolo / Article:
DMS50 RIMINI - 0006

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
35-41

INVERNO / WINTER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM40 LILIBET

Articolo / Article:
DMA40 LILIBET - 0002

Colore / Colour:
BLU / BLUE

Taglia / Sizes
35 - 41

ESTATE / SUMMER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

[10
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Nome Articolo / Article

WW19 CALIEN

Articolo / Article
WW 19 CALIEN - 0008

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35 - 41

% INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM50 RIBERA

Articolo / Article
DM50 RIBERA - 0010

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35 -41

* INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

VZA4
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TAB. C

Nome Articolo / Article

WWO05 XUMA

Articolo / Article
WWO05 XUMA - 0014

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35-41

% INVERNO / WINTER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

Cerniera Laterale
Lateral Zip

ADULT SHOES



DONNA
WOMAN

Nome Articolo / Article

WEOS XOAN

Articolo / Article:
WEOS5 XOAN - 0008

Colore / Colour:
SABBIA / SAND

Taglia / Sizes
35-41

{:} ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Cerniera Laterale

Lateral Zip
R4
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) TAB. F

Nome Articolo / Article

WN19 AIKE

Articolo / Article:
WN19 AIKE - 0024

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
35-41

% INVERNO / WINTER

Cerniera Laterale
Lateral Zip
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) TAB. E

e

Nome Articolo / Article

WM19 ENIA

Articolo / Article:
WM19 ENIA - 0005

Colore / Colour:
ARGENTO / SILVER

‘i} ESTATE / SUMMER

Cerniera Laterale
Lateral Zip

S
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Taglia / Sizes S
35 - 41 ) TAB. E
112 CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article

WM12 FAY

Articolo / Article:
WM12 FAY - 0015

Colore / Colour
BIANCO / WHITE

Taglia / Sizes:
35 - 41

b ]

'I} ESTATE / SUMMER

LZA4
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TAB. G

Nome Articolo / Article

WWO04 KAORI

Articolo / Article:
WWO04 KAORI - 0011

Colore / Colour
TESTA DI MORO
DARK BROWN

Taglia / Sizes:
35 -41

* INVERNO / WINTER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

Cerniera Mediale
Medial Zip

Nome Articolo / Article

WW10
MIRABELLE

Articolo / Article:

WW10 MIRABELLE - 0029

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35-41

% INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper
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TAB. H

ADULT SHOES



DONNA
WOMAN

Nome Articolo / Article

DM52 MODICA

Articolo / Article:
DM52 MODICA - 0015

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
35-41

ﬁ ALL SEASONS

Tomaia Elasticizzata

Elastic Upper

Nome Articolo / Article

DM52 MONZA

Articolo / Article:
DM52 MONZA - 0014

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
35 - 41

i& ALL SEASONS

Tomaia Elasticizzata

Elastic Upper

CATALOGO ADULTO

| N I:O CODICE REPERTORIO
PO8 - 1583193/R

La nostra linea di ciabatte offre da sempre la possibilita

| di inserimento di plantari personalizzati che rendono

un semplice prodotto una soluzione tecnica e funzionale

TECHNICAL INFO

propria di un dispositivo medico irrinunciabile.

Our collection of slippers includes the possibility of using
personalized insoles, which makes a simple product a
technically precious and very functional indispensable
medical device.

¥

PLANTARE ESTRAIBILE
REMOVABLE INSOLE

TOMAIA ELASTICIZZATA
FLEXIBLE UPPER MATERIAL

PREDISPOSTA PER PLANTARE
SUITABLE FOR CUSTOM-MADE
INSOLES

TOMAIA IMBOTTITA
PADDED LINING

ADULT SHOES 15



VENUS

Nome Articolo / Article

GLS 901 - PG

Articolo / Article:
GLS 901 - PG 175

Colore / Colour:
OCEANO / OCEANO

Taglia / Sizes
35 -41

Nome Articolo / Article

GLS 901-N

Articolo / Article:
GLS 901 - N 1804

Colore / Colour:
NOISETTE / NOISETTE

Taglia / Sizes
35-41

ﬁ ALL SEASONS

Nome Articolo / Article

TGR 801 - PEBB

Articolo / Article:
TGR 801 - PEBB 003

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
35-41

ik ALL SEASONS

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article

TGR 366 - NMC

Articolo / Article
TGR 366 - NMC 1725

Colore / Colour
MOKA / MOKA

Taglia / Sizes:
35 - 41

% INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

TGR 368 - PEBB

Articolo / Article
TGR 368 - PEBB 003

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35 -41

* INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

TGR 75 - NDR

Articolo / Article
TGR 75 - NDR 003

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35-41

‘Q‘ ESTATE / SUMMER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

ADULT SHOES



VENUS

Nome Articolo / Article

WGR 37 - NSF

Articolo / Article:
WGR 37 - NSF 016

Colore / Colour:
GRIGIO / GREY

Taglia / Sizes
35 -41

{:} ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

TGR 37 - NRY

Articolo / Article:
TGR 37 - NRY 175

Colore / Colour:
OCEANO / BLUE

Taglia / Sizes
35-41

'i}' ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

TGR 32 - PEDR

Articolo / Article:
TGR 32 - PEDR 173

Colore / Colour:
BRONZO / BRONZE

Taglia / Sizes
35-41

‘i} ESTATE / SUMMER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper
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CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article

TGR 632 - NRY

Articolo / Article:
TGR 632 - NRY 175

Colore / Colour
OCEANO / BLUE

Taglia / Sizes:
35-41

'I} ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizz
Elastic Upper

ata

Nome Articolo / Article

SGR 25 - AN

Articolo / Article:
SGR 25 - AN 003

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
35 -41

'¢' ESTATE / SUMMER

Nome Articolo / Article

SGR 53 - SDFY

Articolo / Article:
SGR 53 - SDFY 1875

Colore / Colour
NAVY / NAVY BLUE

Taglia / Sizes:
35-41

‘¢‘ ESTATE / SUMMER

ADULT SHOES



VENUS

Nome Articolo / Article

KLS 15 - Bl

Articolo / Article:
KLS 15 - BI 1100

Colore / Colour:
PELTRO / PEWTER GREY

Taglia / Sizes
35-41

{:} ESTATE / SUMMER

CATALOGO ADULTO

TABELLE / SHOE WIDTH

Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in basso
a destra sotto P'icona della calzata. Fach model reports the name of the relative width chart

beside the picture in the catalogue

AV

TAB. A

CALZATA @ J J P T
WIDTH | | P

10

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

35 228 232 310,8 232 82,0

36 2325 237 3179 2385 835

37 237 242 325 245 85

38 2415 247 3324 2515 86,5

39 246 252 339,5 258 88

40 250,5 257 346,6 2645 89,5

41 255 262 3539 271 91

TAB. B

CALZATA , J ] . P
WIDTH ™ “ D

12

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

34 2329 2355 3135 226.6 870

35 2375 240,0 3208 2333 885

36 2422 2445 3279 240,0 90,0

37 246.8 2490 3350 246,6 915

38 2515 2535 3424 2533 93,0

39 256.2 2580 3495 260,0 945

40 260,8 2625 356,6 266,6 96,0

41 2655 2670 3639 2733 975

42 270] 2715 3711 280,0 99,0

ADULT SHOES



TABELLE / SHOE WIDTH

Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in
basso a destra sotto I’icona della calzata. Each model reports the name of the relative
width chart beside the picture in the catalogue

AV

TAB. E

CALZATA '® "D J : ] 3 J— P
1

WIDTH

TAB. C

CALZATA

WIDTH , ] J— S
1 ‘ “ S ——

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41 BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

35 2225 2285 306,9 2385 83,5

36 227 233 3138 245 85

37 2315 2375 320,6 2515 86,5

38 236 242 3275 258 88

39 2405 246,5 3344 2645 89,5

40 245 251 3413 271 91

41 2495 2555 3481 2775 925
TAB. D

CALZATA @ “‘u“ f L _
WIDTH | —

13

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41 BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

35 2315 242 319,3 2385 87

36 236 247 326,5 245 88,5

37 2405 252 3338 2515 90,5

38 245 257 341 258 92

39 2495 262 348,3 264,5 94

40 254 267 3555 271 955

141 2585 272 362,8 2775 975

| 22

CATALOGO ADULTO

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

34 2215 220,5 306,0 2299 84,0

35 226,0 2255 314,0 236,6 85,5

36 230,5 230,5 3220 2433 870

37 2350 2555 330,0 250,0 88,5

38 2395 2405 338,0 256,7 90,0

39 2440 2455 346,0 2634 915

40 2485 250,5 3540 270]] 93,0

41 2530 2555 362,0 276,8 945

42 2575 260,5 370,0 2835 96,0

TAB. F

CALZATA cﬂ) J J —— —— 1
WIDTH ' " S

8

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

35 215 236,3 3177 2357 79

36 219,50 241 3253 2423 80,8

37 224 2458 333 249 824

38 228,50 250,5 340,6 255,7 84

39 233 2553 3483 2623 85,6

40 23750 260 3559 269 873

41 242 264.,8 363,6 2757 889

ADULT SHOES 23 |



TABELLE / SHOE WIDTH

Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in basso
a destra sotto I’icona della calzata. Each model reports the name of the relative width chart
beside the picture in the catalogue

AV

TAB. G

o CHD ==
WIDTH ~ v —

1

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

34 2215 2214 316,0 2269 83,0

35 226,0 226] 3240 2336 84,5

36 230,5 230,8 332,0 240,3 86,0

37 2350 235,5 340,0 2470 875

38 239,5 2402 3480 2537 89,0

39 2440 2449 356,0 2604 90,6

40 2495 2496 3640 267] 92,0

41 254,0 2543 3720 2738 935

42 2595 2590 3800 2805 95,0

TAB. H

CALZATA ~ ) e .
worn R  CHED ~ —=

1

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

35 229]] 2394 328 2335 80,64

36 2338 2439 3357 240,2 82,38

37 2384 2484 3434 246,9 8411

38 243 2528 3515 253,6 85,85

39 2476 2572 3594 260,3 87,59

40 2523 2615 3672 267 89,33

41 2569 265,8 3755 2737 91,67

aterials and the designing '
o the endless

P TTE.
col _lttons.
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| N I:O CODICE REPERTORIO
P04 - 77114/R

— Vestire calzature Duna é garanzia di qualita certificata. Le

C |_| — nostre procedure interne permettono di controllare tutti

S — i processi produttivi nel dettaglio fornendo puntualita e

recisione per ogni singolo dispositivo.
TECHNICAL INFO . peroRuisIEoo Cp

Wearing Duna shoes means granted and certified quality.
Our company’s procedures allow to check every production
,V CALZATURE MODULARI process in all the details, and thus provide punctuality and
) MODULAR SHOES Lo . .
precision in every single device.

ADATTA ALLA PREVENZIONE
PRIMARIA DEL PIEDE DIABETICO
PREVENTIVE SHOES SUITABLE
FOR DIABETIC FOOT

PREDISPOSTA PER PLANTARE
SUITABLE FOR CUSTOM-MADE
INSOLES

PLANTARE ESTRAIBILE
REMOVABLE INSOLE

POSSIBILITA DI
CORREZIONI DELLA
SUOLA PER POSTURA
CORRETTA

ADJUSTABLE OUTSOLE
FOR IMPROVED WALKING
TOMAIA ELASTICIZZATA
FLEXIBLE UPPER MATERIAL

TOMAIA IMBOTTITA
PADDED LINING
FONDO EXTRA-FLEX, MASSIMA
CAPACITA SHOCK-ABSORBING
EXTRA-FLEXIBLE AND SHOCK-
ABSORBING OUTSOLE

LAVORAZIONE A SACCHETTO
SLIP-LASTING MANUFACTURING

| 26 CATALOGO ADULTO




UOMO
MAN

Nome Articolo / Article

UM80 ANZIO

Articolo / Article:
UM80 ANZIO - 0009

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
40 - 45

* INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

»LZA4
g

13
Wipte
=

TAB. L

Nome Articolo / Article

UM70 ISEO

Articolo / Article:
UM70 ISEO - 0010

Colore / Colour:
TESTA DI MORO
DARK BROWN

Taglia / Sizes
40 - 45

'ﬁ' ESTATE / SUMMER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

MWO06 HUGO

Articolo / Article:
MWO06 HUGO - 0001

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
40 - 45

ik ALL SEASONS

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

A }v\
15
\ ( l, DT
) TAB. M

|28

CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article

MWO03 URSUS

Articolo / Article:
MWO03 URSUS - 0059

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
40 - 45

* INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

LA
13
8

TAB. O

~
_

Nome Articolo / Article

MEO3 UGO

Articolo / Article:
MEO3 UGO - 0080

Colore / Colour
ACCIAIO / STEEL

Taglia / Sizes:
40 - 45

'¢' ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

UM8O ALVIN

Articolo / Article:
UMS8O0 ALVIN - 0001

Colore / Colour
PELTRO / DARK GREY

Taglia / Sizes:
40 - 45

% INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

ADULT SHOES

29



UOMO
MAN

Nome Articolo / Article

UM70 INAKI

Articolo / Article:
UM70 INAKI - 0001

Colore / Colour:
PIOMBO / DARK GREY

Taglia / Sizes
40 - 45

——

{:} ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

ME14 BARDO

Articolo / Article:
ME14 BARDO - 0022

Colore / Colour:
ACCAIO / STEEL GREY

Taglia / Sizes
40 - 45

'i}' ESTATE / SUMMER

Tomaia Flasticizzata
Elastic Upper

Cerniera Laterale
Lateral Zip

24
s,

13

Wipte

) TAB. Q

(@)

Nome Articolo / Article

UM80 AMIR

Articolo / Article:
UM80 AMIR - 0004

Colore / Colour:
TESTA DI MORO
DARK BROWN

Taglia / Sizes
40 - 45

% INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article

UM70 IRVIN

Articolo / Article:
UM70 IRVIN - 0007

Colore / Colour
BLU / BLUE

Taglia / Sizes:
40 - 45

'I} ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

JLMQ
11
8

TAB. N

\/

Nome Articolo / Article

UM80 ALVES

Articolo / Article:
UM8O0 ALVES - 0004

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
40 - 46

* INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

Nome Articolo / Article

UM70 IVANO

Articolo / Article:
UM70 IVANO - 0004

Colore / Colour
TORTORA
GREYSH BROWN

Taglia / Sizes:
40 - 45

‘¢‘ ESTATE / SUMMER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

ADULT SHOES



UOMO
MAN

Nome Articolo / Article i& ALL SEASONS Nome Articolo / Article _ﬁ_ ESTATE / SUMMER
MWO03 HARRY MMO03 GLAUCO '
Articolo / Article: Tomaia Elasticizzata Allacciatura a Rotella Articolo / Article
MWO03 HARRY - X002 Elastic Upper Wheel opening MMO3 GLAUCO - 0018
N\
R—_—~
7 LZA . LZA
/\F V\ Colore / Colour /V> V\
Colore / Colour: v (| B TORTORA v (| .
NERO / BLACK ’) \,ﬁ/ ‘w/ GREYSH BROWN ’) \VV 7@/
D" DY
Taglia / Sizes Taglia / Sizes: —
40 - 45 TAB. N 40 - 45 TAB. N
- / . -
Nome Articolo / Article %‘ INVERNO / WINTER Nome Articolo / Article {:} ESTATE / SUMMER
MN14 CARLOS MMOS5 YANNIS
Articolo / Article: Cerniera Laterale Articolo / Article
MN14 CARLOS - 0024 Lateral Zip MMOS5 YANNIS - 0015

_pLZAy

7 \
Colore / Colour: Colore / Colour v ( 11 |
NERO / BLACK BLU / BLUE ’ \

) V’//D’Y®
Taglia / Sizes Taglia / Sizes:
40 - 45 40 - 45 TAB. S
/ ~

Nome Articolo / Article % INVERNO / WINTER Nome Articolo / Article % INVERNO / WINTER

MN13 LUTHER MWO1 CEZANNE

Articolo / Article: Articolo / Article Tomaia Elasticizzata

MN13 LUTHER - 0003 MWO1 CEZANNE - 0006 Elastic Upper
(>x,24¢ (>L774Q

Colore / Colour: ( 1 \ Colore / Colour ( 11 \

NERO / BLACK \ ) NERO / BLACK ,\/ \ /
//V/D'Y\A ) M//DX\/\
Taglia / Sizes E— Taglia / Sizes: -
40-45 TAB. R 40-45 TAB. |
|32 CATALOGO ADULTO ADULT SHOES 33



UOMO
MAN

Nome Articolo / Article

MWO03 ULAND

Articolo / Article:
MWO3 ULAND - 0008

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
40 - 45

% INVERNO / WINTER

Tomaia Elasticizzata
Elastic Upper

mLZA
Sy

M
') Wi

TAB. T

Nome Articolo / Article

MNO3 GABRIO

Articolo / Article:
MNO3 GABRIO - 0024

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes
40 - 45

% INVERNO / WINTER

A
11
5"

TAB. T

CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article %Ié INVERNO / WINTER
UGN 333 - SELM

Articolo / Article: Tomaia Elasticizzata
UGN 333 - SELM 003 Elastic Upper

Colore / Colour
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
40 - 45

Nome Articolo / Article -ﬁ} ESTATE / SUMMER
UGA 57 -CZ

Articolo / Article:
UGA 57 - CZ 593

Colore / Colour
TAUPE / GREYSH BROWN

Taglia / Sizes:
40 - 45

(o]
&)

ADULT SHOES



TABELLE / SHOE WIDTH

TAB. |

CALZATA @ “‘u“ f — _—
WIDTH TR ‘ S

M/1TR

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

40 256 266 301 2655 99

41 260 270 368 272 100,5

42 264 274 375 2785 102

43 268 278 382 285 1035

44 272 282 389 292 105

45 276 286 396 2985 106,5

TAB. L

CALZATA @ “‘u“ f _ _—
WIDTH TR | @

13

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

39 261 270 - 2575 98

40 267 275 376 264 100

41 271 280 284 271 102

42 275 285 392 277 103,5

43 280 290 398 283 105

44 285 295 404 291 106,5

45 289 300 410 297 1085

46 295 305 420 304 10,5

| 36 CATALOGO ADULTO

Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in
basso a destra sotto I’icona della calzata. Each model reports the name of the relative

width chart beside the picture in the catalogue

TAB. M

CALZATA ] ]

WIDTH ™ » - R
15 ——

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

40 272 2755 368,7 2719 96

141 276,7 2801 3759 2785 976

42 2814 2847 3832 285]] 99/

43 286 2893 3904 291,7 100,7

44 290,6 2939 3978 298,2 102,3

45 2953 298,5 405 304,8 1039

TAB. N

CALZATA | ] . _—
WIDTH ‘@ P S

1

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

40 251 260,9 3471 272 95

41 256 265,7 3543 2785 96,5

42 261 270,6 3614 2855 98,5

43 266 2754 368,6 292 100

44 271 280,3 3757 299 102

45 276 285/ 3829 3055 103,5

ADULT SHOES

37 |



TABELLE / SHOE WIDTH

TAB. O
W CD | —2 .\
WIDTH ‘ ‘ S —

13

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

40 261 270,9 374.6 272 95

41 266 2758 381,6 2785 96,5

42 271 280,7 3887 2855 98,5

43 276 2856 3958 292 100

44 281 290,5 4029 299,0 102

45 286 2954 4099 3055 103,5

TAB. P

Wb Ol |/ ——
WIDTH ‘ ‘ S ——

1n

TAGLIA METATARSI coLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

38 2470 2430 3405 256,3 92,0

39 2515 2475 348,0 263,0 93,5

40 256,0 2520 3555 269,7 95,0

41 260,5 256,5 363,0 276,3 96,5

42 2650 261,0 370,5 283,0 98,0

43 2695 265,5 378,0 289,77 99,5

44 2740 270,0 3855 296,3 101,0

45 2785 2745 393,0 303,0 102,5

46 283,0 279,0 400,5 309,7 104,0

| 38 CATALOGO ADULTO

Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in
basso a destra sotto I’icona della calzata. Each model reports the name of the relative

width chart beside the picture in the catalogue

AT/

TAB. @

CALZATA [ —
WIDTH Ci) : ——=P Q)
13

TAGLIA METATARSI CoLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

39 261.5 256,00 3555 263] 970

40 266,0 260,50 363,0 2698 98,5

41 270.5 265,00 3705 276,5 100,0

42 2750 269,50 378,0 2832 1015

43 2795 274,00 3855 2899 103,0

44 2840 278,50 3930 296,5 104,5

45 288.5 283,00 400,5 3032 106,0

46 2930 28750 408,0 3099 1075

TAB. R

CALZATA R I
WIDTH ™ S—

1

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

39 2515 2510 3550 2595 96,0

40 256,0 2555 3630 266,2 975

41 260,5 260,0 3710 273,35 99,0

42 2650 2645 3790 280,0 100,5

43 269,5 269,0 3870 286,7 102,0

44 274,0 2735 395,0 2935 103,5

45 2785 278,0 403,0 300,22 105,0

46 283,0 2825 4110 3069 106,5

ADULT SHOES

39|



TABELLE / SHOE WIDTH

Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in basso
a destra sotto I’icona della calzata. Each model reports the name of the relative width chart
beside the picture in the catalogue

PIEDE REUMATICO CODICE REPERTORID
RHEUMATIC FOOT P07 77129/R

TAB. S CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Sistema di costruzione assolutamente innovativo * Absolutely innovative shoe - construction

per calzature podoreumatiche system for rheumatic shoes
- ; ; - I * Flessibilita dellavampiede » Extreme flexibility of the forefoot

i @ ‘ @ - A ( - ! ) + Contenimento del retropiede » Restraint of the rear foot
WIDTH « Controllo efficace della postura del tallone * Functional controlling of the heel's positioning

« Consente di conseguire il massimo effetto terapeutico * Maximum therapeutic performance of the custom - made
n C te d | ff M th f fth d

del plantare personalizzato inserito insoles
TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA » Materiali completamente modellabil * Very easily adjustable materials
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH « Combination of textures and elastic leather materials
* Durable shoe structure
40 25750 260 3559 269 873 * Warranty of the modular shoe-structure
41 242 2648 3636 2757 889 " Elasticity. resistance
42 246,50 269,5 3712 2823 90,5
43 251 2743 3789 289 92
44 25550 279 386,5 2957 93,8 DONNA ik ALL SEASONS
45 260 2838 3942 3023 954 WOMAN
, Tomaia Elasticizzata
Nome Articolo / Article Hlastic U
‘lastic Upper

WWO1 SENS

TAB. T

Colore / Colour
NERO/ BLACK

Taglia / Sizes:

ez g B, A, - b

TRM
TAGLIA METATARSI coLLo PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA UOMO
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH ik ALL SEASONS
MAN
40 252 275 357 272 95
Nome Articolo / Article Tomaia Flasticizzata
4 257 280 364 2785 96.5 SUO3 Elastic Upper
42 262 285 371 2855 985
43 267 290 378 292 100
44 272 295 385 299 102
45 277 300 392 3055 1035

Colore / Colour
NERO/ BLACK

Taglia / Sizes:
40 - 45

| 40 CATALOGO ADULTO ADULT STOCK SHOES 4



STABILITY

Sport

FLEXIBILITY

TECHNOLOGY

INNOVATION

Sport

Nome Articolo / Article

JSO1 SURF/V

Articolo / Article:
JSO1 SURF/V-0012

Colore / Colour:

BIANCO-METAL / WHITE

Taglia / Sizes:
35-44

Nome Articolo / Article

JWO1 FLOU

Articolo / Article:

JWO01 FLOU-0004

Colore / Colour:
NERO BIANCO
BLACK WHITE

Taglia /
37 - 45

Nome Articolo / Article

JWO1 FLOU/V

Articolo / Article:
JWO1 FLOU/V-0005

Colore / Colour:
NERO GRIGIO
BLACK GREY

.
Taglia / Sizes:

35-44

ADULT SHOES

'¢' ESTATE / SUMMER

* INVERNO / WINTER

Sport

5

% INVERNO / WINTER



Sport

CODICE REPERTORIO

PO2 - 77104/R

Snicky

CODICE REPERTORIO
PO9 - 190606

Nome Articolo / Article

JSO1 ZEUS

Articolo / Article:
JSO1 ZEUS-0005

Colore / Colour:
SABBIA / SAND

Taglia / Sizes:
37 - 45

‘i}' ESTATE / SUMMER

5

Nome Articolo / Article

JWO1 FLY/V

Articolo / Article:
JWO1 FLY/V-0027

Colore / Colour:
NERO / BLACK

Taglia / Sizes:
37 - 45

% INVERNO / WINTER

| 44

CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article

JS04 GALAXY

Articolo / Article:
JS04 GALAXY-0001

Colore / Colour:
BIANCO / WHITE
Taglia / Sizes:

35-45

o -ﬁ}- ESTATE / SUMMER

1% ¢

Nome Articolo / Article

JWO04 MIZAR

Articolo / Article:
JS04 MIZAR-0001

Colore / Colour:
NERO / BLACK
Taglia / Sizes:

37 -44

* INVERNO / WINTER

1% ¢

Nome Articolo / Article

JS04 ZORAN/V

Articolo / Article:
JS04 ZORAN/V-0003

Colore / Colour:
GRIGIO - BLU / GREY

Taglia / Sizes:
37 - 45

‘¢' ESTATE / SUMMER

ADULT SHOES

45




Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in
TAB E L L E / S H Q E \/\/ | DT H basso a destra sotto I’icona della calzata. Each model reports the name of the relative
width chart beside the picture in the catalogue

sbtely ‘® P ( A (-'{ é —— C_\U SNICKY '® D ) i = au

TAGLIA METATARSI coLLo PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA TAGLIA METATARSI coLLo PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH SIZE BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH
18 148 157 196 1 19,5 555 22 156,5 1745 2182 149 58
19 152 160 203 126 57 23 161 1793 2259 1557 59,6
20 156 160 210 1325 58,5 24 1655 184 2335 1623 613
21 160 170 217 139 60 25 170 1888 2412 169 62,9
22 164 174 224 1455 61 26 1745 1935 2488 175.7 64,5
23 168 176 23] 152 62 27 179 1983 2565 182.3 6611
24 172 180 238 1585 63 28 1835 203 2641 189 678
25 176 183 245 165 64 29 188 2078 2718 1957 69.4
26 180 187 252 1715 67 30 1925 2125 2794 2023 71
27 184 192 259 178 685 31 197 2173 2871 209 72,6
28 188 197 266 184.5 70 32 2015 222 2947 2157 743
29 192 197 273 191 715 33 206 2268 3024 2223 759
30 196 199 280 1975 73 34 2105 2315 310 229 775
31 200 203 287 204 745 35 215 2363 3177 2357 791
32 204 210 294 2105 76 36 2195 241 3253 2423 808
33 208 214 301 217 775 37 224 2458 333 249 824
34 212 218 308 2235 795 38 2285 25055 3406 2557 84
35 217 203 315 230 815 39 233 2553 3483 2623 85.6
36 203 230 322 2365 83 40 2375 260 3559 269 873
37 228 237 329 243 84,5 a1 242 264.8 3636 2757 889
38 233 240 336 2495 86 42 2465 2695 3712 2823 905
39 238 242 3435 256 875 43 251 2743 3789 289 921
40 243 245 351 2625 89,5 44 2555 279 3865 2957 938
a1 248 251 3585 269 95 a5 260 2838 3942 3023 954
42 253 257 366 2755 93 46 2645 2885 4018 309 97
43 258 263 3735 282 94,5

44 263 268 381 2885 96

a5 268 270 3885 295 98

46 273 277 396 3015 100

| 46 MAGAZZINO ADULTO ADULT SHOES 47 |



E I K‘ N € un passo avanti!
i1s one step ahead!

Risultato di un progetto che coniuga comfort e performance, design e qualita Duna.
It combines comfort and performance, Duna's design and quality.

MORBIDEZZA IDEALE
PER PIEDI AFFATICATI
AFTER-SPORT SHOES

FODERA
ECOTRASPIRANTE
ECO-TRANSPIRANT LI-
NING

DOPPIO LACCIO
COLORATO
DOUBLE COLOR
LACE

MONOTOMAIA SEMI-ELASTICIZZATA
IN TELA LEGGERA, SENZA CUCITURE,
IDROREPELLENTE, SOFT TOUCH
SEMI-ELASTIC UPPER IN LIGHT
FABRICS, NO STITCHES WATER
REPELLENT, SOFT TOUCH

INSERTO
AMMORTIZZANTE
SHOCK-ABSORBING

SUOLA IN EVA
A DIVERSE DENSITA

SPINTA DINAMICA

DYNAMIC BOOST
EVA OUTSOLE IN
DIFFERENT SHORES
CALZATURA SPORTIVA PREDISPOSTA DI FIRST CLASS PREVENTATIVE PRE-SET SPORT
PREVENZIONE PRIMARIA, ANCHE REALIZZABILE SHOES, ALSO AVAILABLE AS SECOND CLASS
COME PREVENTIVA SECONDARIA DIABETICA PREVENTATIVE SHOES
REGISTRO DEI DISPOSITIVI MEDICI
CODICE FABBRICANTE P04 REGISTER OF MEDICAL DEVICES
NR. REPERTORIO 77114/R NR. PO4 - 77114/R
é?,"o - P,qe&
& IN %
& ITA- Q
o LIA &

NEXTDUNA “onas

| 48 CATALOGO ADULTO

UOMO

Nome Articolo / Article

MX14 EIKON 19

Articolo / Article
MX14 EIKON 19 - 0008

Colore / Colour
NERO - ARGENTO
BLACK - SILVER

Taglia / Sizes:
39 -46

Nome Articolo / Article

MX14 EIKON 19

Articolo / Article
MX14 EIKON 19 - 0003

Colore / Colour
NERO - ARANCIO
BLACK - ORANGE

Taglia / Sizes:
39 - 46

ADULT STOCK SHOES

49|



UJOMO DONNA NEX7T
MAN WOMAN DUNA

Nome Articolo / Article i& ALL SEASONS Nome Articolo / Article ﬁ ALL SEASONS
MX14 EIKON 19 WX19 EIKON 19

Articolo / Article: Articolo / Article
MX14 EIKON 19 - 0001 WX19 EIKON 19 - 0002

Colore / Colour: wLZ4 pLZA
BLU - ARGENTO /@ V\ Colore / Colour /o v\
BLUE - SILVER | . NERO - ARGENTO (|
\ / BLACK - SILVER \ /

Wipte Wipre

Taglia / Sizes
E— laglia / Sizes:

39 - 46

TAB. P 35-42 TAB. E
Nome Articolo / Article Q ALL SEASONS Nome Articolo / Article ik ALL SEASONS
MX14 EIKON 19 WX19 EIKON 19

Articolo / Article: Articolo / Article
MX14 EIKON 19 - 0006 WX19 EIKON 19 - 0001

AT .
Colore / Colour: et Colore / Colour M
BIANCO - BLU 11 | BLU - BIANCO | .
WHITE - BLUE P / BLUE - WHITE \ /
VipTe Wipte
Taglia / Sizes — Taglia / Sizes: -
39 - 46 TAB. P 35-42 TAB. E

51
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TABELLE / SHOE WIDTH
D O N N A Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in basso
WO I\/| A N a destra sotto Picona della calzata. Each model reports the name of the relative width chart

beside the picture in the catalogue

Nome Articolo / Article ﬁ ALL SEASONS TAB. E
WX19 EIKON 19

Articolo / Article: ' ’ I -
CALZATA ,, ) i o T
WX19 EIKON 19 - 0006 WIDTH @ , , @

1

TAGLIA METATARSI coLLo PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (35 / 41) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH
35 226,0 2255 3140 236,6 85,5
36 230,5 230,5 3220 2433 870
37 2350 2355 3300 250,0 885
38 2395 240,5 338,0 256,7 90,0
39 2440 2455 346,0 2634 91,5
pLZA »
9] v 40 2485 250,5 3540 270] 93,0
Colore / Colour: 11
b
RED - WHITE o 42 2575 2605 3700 2835 96,0
Taglia / Sizes TAB. E
35-42
TAB. P
Nome Articolo / Article * PRTI T T
WX19 EIKON 19 CALZATA Cﬂ) - 1
WIDTH | | S
Articolo / Article: 1
WX19 EIKON 19 - 0005
TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH
39 2515 2475 3480 263,0 935
40 256,0 2520 3555 269,7 95,0
41 2605 2565 363,0 2763 96,5
42 265,0 2610 370,5 2830 98,0
43 2695 2655 3780 2897 99,5
44 2740 2700 3855 296,3 101,0
45 2785 2745 3930 3030 102,5
_pLZ4 7 46 2830 2790 400,5 3097 104,0
Colore / Colour: . \
BIANCO - ARGENTO \ 1 )
WHITE - SILVER Wipte
Taglia / Sizes
35-42 TAB. E

| 52 CATALOGO ADULTO ADULT SHOES 53 |



TABELLE / SHOE WIDTH

Ogni modello presente nel catalogo riporta la lettera della tabella corrispondente in basso
a destra sotto l’icona della calzata. Each model reports the name of the relative width chart
beside the picture in the catalogue

AV

TAB. Q

CALZATA

¥¥' DTH @ é é = @

TAGLIA METATARSI COLLO PASSATA LUNGHEZZA LARGHEZZA
SIZE (40 / 45) BALL INSTEP HEEL LENGTH WIDTH

39 2615 256,00 3555 263 97,0

40 266,0 260,50 3630 2698 98,5

41 2705 265,00 370,5 2765 100,0

42 2750 269,50 3780 2832 101,5

43 2795 274,00 3855 2899 1030

44 2840 278,50 3930 2965 104.5

45 2885 283,00 400.,5 3032 106,0

46 2930 28750 408,0 3099 107.5

| 54 CATALOGO ADULTO

MATERIALI

MATERIALS

BATTISTRADA
OUTSOLES

Tutti i fondi realizzati in Duna sono composti di materiale EV.A. a
diverse densita, ciascuno dei quali garantisce differenti livelli di
flessibilita durante il passo e dinamicita funzionale a sostenere il
piede in ogni movimento. I battistrada corredati possono essere

rimossi per apportare le modifiche necessarie al fondo, sostituiti

o arricchiti di ulteriore materiale in base alle diverse necessita

tecnico-funzionali. Per questo, ¢ possibile ordinare ulteriore
materiale separatamente, secondo la proposta di battistrada qui di

Duna outsoles are made of E.v.a.

material available in

different density, which grants flexibility during the walking
phase and functionality in the support of the foot movement.

Our bottom outsoles can be removed to make the technical
adjustments required for each case, can be replaced or
enriched with further E.wv.a. material according to the

technical requirements. For this reason, it is possible to order
them separately following the list of articles reported here

seguito riportata. below.
ARTICOLO SPESSORE | DUREZZA CODICE CODICE COLORE
Article Thickness °sh Ay ARTICOLO Colour Code
) ‘:j‘rqﬁmcf"(’ Article Code
6 53+3 FDLOO66 . ;_ L 008
,n- .,:;.:-! jwo lqal. &l T. DI MORO
- ::,-,.-g' LIGH gnoﬂem DARK BROWN
- - Ls
- 1-“‘\"-” "l
g ey T o LY .';
'q. r-. "1. Fn‘--q.’-ln .'
o l L £y , raqp—ﬂ" g
a ( ngtig ki, 8 FDLOO65 (o) 2 ‘7 o, 84 B oo
1% A gk "* L | GRiGIO ~ ] ,hvbs il T. DI MORO
- 2 SREY- LIGH pno Ml DarK BROWN
>< e ¥
10 - FDL°°67 3 008
T. DI MORO
DARK BROWN
11}
[0 4
> 6 51,5%+3,5 FDLOO40 [o]o}:]
- T. DI MORO
DARK BROWN
6 4015 FDLOO31 1 0os
T. DI MORO
- DARK BROWN
11}
Z
8 4015 FDLOO32 016
GRIGIO T. DI MORO
(c]:13% DARK BROWN
8 48,5+3.5 FDLO024
-
Z
o
-
10 48,5%3.5 FDLOO25 016
(c1:][c][e]
(c]:13%

ADULT SHOES

o))
al



INDICE

INDEX

P.5

DONNA
WOMAN

P.25

UOMO
MAN

P.42

SPORT
SPORT

P.55

MATERIALI
MATERIALS

P.15

CIABATTE VENUS
VENUS SLIPPERS

P.35

CIABATTE
VENUS SLIPPERS

P.48

EIKON
EIKON

INDICE FOTOGRAFICO

INDEX

Nome Articolo / Article

DM50 RUBIANA

Nome Ar o/ Article

DM50 RAGUSA

Nome Art Article

DM50 ROASIO

Jth:10 / TAB. A
35-41

Nome Ar Avrticle

DM40 LARA

/idth:13 / TAB. D
:35-41

Nome Ar lo / Article
DM50 RIBERA

dth:11/ TAB. C
35-41

e Ar " Article

WEO5 XOAN

Nome /

WM19
Jth: 11/ TAB. E
35 - 41
Nome Artic Article
WWO04 KAORI
Jth: 11/ TAB. C
35-41

Avrticle

DM52 MODICA

:35-41

Nome Ar lo / Article

GLS 901 - PG

lo / Article

TGR 801 - PEBB

Taglia - 35 - 41

Nome Arti )/ Art

DM40 LIBERIA

dth:10 / TAB. A

Nome Arti / Article
DMS50 RIETI
dth: 11/ TAB. C
35 -41

Nome Articolo / Article

DM50 RIMINI
th:13 / TAB. D

Nome Arti

WW19 CALIEN

Nome Arti

WWO0S5 XUMA

Nome Arti

WN19 AIKE

Nome Articolo / Ar

WM12 FAY
dth:11/ TAB. G

Nome Articolo / Article

DM52 MONZA

Nome Arti

TGR 366 - NMC

Taglia

PAG.8/9
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INDEX

Nome Articolo / Article
TGR 368 03 - PEBB

Taglia / Sizes: 35 - 41

Nome Articolo / Article
TGR 75 - NDR

Taglia / Sizes: 35 = 41

Nome Articolo / Article
WGR 37 - NSF

Taglia / Sizes: 35 - 41

Nome Articolo / Article
TGR 37 - NRY

Taglia / Sizes: 35 - 41

@ Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article
,; TGR 32 - PEDR TGR 632 - NRY
o Ta - - ~ - E c <
I aglia / Sizes: 35 - 41 Taglia / Sizes: 35 - 41
o
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article
SGR 25 - AN SGR 53 - SDFY
Taglia / Sizes: 35 - 41 Taglia / Sizes: 35 - 41
o Nome Articolo / Article
N KLS 15 - Bl
O
< -
o Taglia / Sizes: 35 - 41

Nome Articolo / Article
UM80 ANZIO

Calzata / Width: 13 / TAB. L
Taglia / Sizes: 40 - 45

Nome Articolo / Article
UM70 ISEO

Calzata / Width: 11/ TAB. |
Taglia / Sizes: 40 - 45

Nome Articolo / Article

Nome Articolo / Article

Taglia / Sizes: 40 - 45

MWO06 HUGO MWO3 URSUS

g Calzata / Width: 15 / TAB. M Calzata / Width: 13 / TAB. O

olo Taglia / Sizes: 40 - 45 Taglia / Sizes: 40 - 45

I8

0) Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article

g MEO3 UGO UM 80 ALVIN
Calzata / Width: 11/ TAB. N Calzata / Width: 11/ TAB. N
Taglia / Sizes: 40 - 45 Taglia / Sizes: 40 - 45
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article
UM70 INAKI ME14 BARDO
Calzata / Width: 11/ TAB. N Calzata / Width: 11/ TAB. Q
Taglia / Sizes: 40 - 45 Taglia / Sizes: 40 - 45

%) Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article

CI) UM80 AMIR UM70 IRVIN

)

g Calzata / Width: 11/ TAB. N Calzata / Width: 11/ TAB. N

[N Taglia / Sizes: 40 - 45 Taglia / Sizes: 40 - 45
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article
UM8O0 ALVES UM70 IVANO
Calzata / Width: 13 / TAB. O Calzata / Width: 13 / TAB. O
Taglia / Sizes: 40 - 46 Taglia / Sizes: 40 - 45
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article

% MWO03 HARRY MN14 CARLOS

O]

a( Calzata / Width: 11/ TAB. N Calzata / Width: 11/ TAB. P

Taglia / Sizes: 40 - 45

Ul

[e0]

CATALOGO ADULTO

Nome Articolo / Article
MN13 LUTHER

Calzata / Width: 11/ TAB. R
laglia / Sizes: 40 - 45

Nome Articolo / Article
MMO3 GLAUCO

Calzata / Width: 11/ TAB. N
Taglia / Sizes: 40 - 45

Nome Articolo / Article
MMOS5 YANNIS

Calzata / Width: 11/ TAB. S

Nome Articolo / Article
MWO1 CEZANNE

Calzata / Width: 11/ TAB. |

<

Taglia / Sizes: 40 - 45 Taglia / Sizes: 40 - 45 Q
o

Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article 8

MWO03 ULAND MNO3 GABRIO g

Calzata / Width: 8 / TAB. T Calzata / Width: 11/ TAB. T

laglia / Sizes: 40 - 45 laglia / Sizes: 40 - 45

Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article o

UGN 333 - SELM UGA 57 -CZ B
<
o

Taglia / Sizes: 40 - 45

Taglia / Sizes: 40 - 45

Nome Articolo / Article
WWO1 SENS

Taglia / Sizes: 35 - 41

Nome Articolo / Article
SU03

Taglia / Sizes: 40 - 45

Nome Articolo / Article
JSO1 SURF/V

Taglia / Sizes: 35 - 44

Nome Articolo / Article
JWO1 FLOU

laglia / Sizes: 37 - 45

PRIPP

SPORT
SPORT

Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article Err
JWo1FLOU/V S Jso1 zEus -
h . - ~
Taglia / Sizes: 35 - 44 I " } Taglia / Sizes: 37 - 45 a(
(3
Nome Articolo / Article <l Nome Articolo / Article
JWO1 FLY/V JS04 GALAXY
L
Taglia / Sizes: 37 - 45 Taglia / Sizes: 35 - 45 i
<
<
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article g
JWO04 MIZAR JS04 ZORAN/V a
Taglia / Sizes: 37 - 44 Taglia / Sizes: 37 - 45
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article
MX14 EIKON 19 - 0008 MX14 EIKON 19 - 0003
/e , O
Taglia / Sizes: 39 - 46 Taglia / Sizes: 39 - 46 0
Calzata / Width: 13 / TAB. Q Calzata / Width: 11/ TAB. P 8
<
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article 2
MX14E EIKON 19 - 0001 MX14 EIKON 19 - 0006 o
Taglia / Sizes: 39 - 46 — : } Taglia / Sizes: 39 - 46
Calzata / Width: 11/ TAB. P Calzata / Width: 11/ TAB. P
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article
WX19 EIKON 19 - 0002 WX19 EIKON 19 - 0001
Taglia / Sizes: 35 - 42 / Taglia / Sizes: 35 - 42 )
Calzata / Width: 11 / TAB. E L. Calzata / Width: 11/ TAB. E B
n
, O}
Nome Articolo / Article Nome Articolo / Article g

WX19 EIKON 19 - 0006

Taglia / Sizes: 35 - 42
Calzata / Width: 11/ TAB. E

WX19 EIKON 19 - 0005

Taglia / Sizes: 35 - 42
Calzata / Width: 11/ TAB. E

ADULT SHOES



GARANZIA

GUARANTEE
Vi ricordiamo che eventuali contestazioni dei prodotti devono
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA C€ presentarsi entro e non oltre i 6 mesi di garanzia del prodotto.
DEBLA"M'"__N OFCUHFGRHM Verranno accettati resi per verificare ipotetici o reali difetti di
KONFORMITATSERKLARUNG

produzione solo dietro inderogabile presentazione del Certificato
di Conformita come da fac-simile qui riportato, contenuto
allinterno di ciascun paio di calzature, e dell'etichetta con il suo
imballo originario.
Vi informiamo che le calzature ortopediche prodotte da DUNA
duna s sono 0ggi immesse in commercio con la certificazione CE
ol coe Dl ks a0 i Do | e s, pl e e Gl Vi 6 conforme al Regolamento Europeo 2017/475 sui Dispositivi Medici,
-Wim"w']m.i“f"‘s‘“'*fm,fmmrmmn i e’ meglio noto come MDR, che abroga la precedente Direttiva
Europea 93/42/CEE a partire dal 26 Maggio 2021.
Il nuovo Regolamento Europeo nasce dalla volonta di assicurare
sempre di piu l'utente finale che usa un dispositivo medico rispetto
la sicurezza, la tracciabilita e I'efficacia del prodotto.
DUNA ancora una volta ha colto lintroduzione del nuovo
regolamento come una sfida per migliorare ulteriormente i propri
processi produttivi e i propri prodotti.

del 17/745 relativo ai dispasitivi medici.

A5 MANUFACTURER DECLARES AND GRANTS THAT this product
- b ragistered a of 15t Clas:

Vol

2017774% of medical devices;
“ Byl

- belongs 2 the class “orthopastic ]
- canforms to the essestial requirerents and appiances of the EU egelation 2017745 regarding medical devies

LS WERSTELLER ERNLART UND GARANTIERT diess Produit

- E3 wird gemdfh den Besbmmeagen von Ashang VIl der Verordneng (EU) 2017/745 dber Maduinpeoduite als nicht-imvashves
Medirinproduk der Klasse | singestufl.

- Rehrt zer CND-Klasse Y063303 “Onthogddisches Standardschubmernk”.

. der g (EU) 20177745 it Barsg

[DATA./ DATE / DATUM

La certificazione CE inoltre agevola il recupero del 19%
del prezzo del prodotto dietro presentazione di scontrino
fiscale di acquisto.

dana srl / Via del Consornio, 29

£0015 Falconara M. (AN) o
T 071918073 /F. 071.9188812 u
C.F.e P WA DOSIE140425

infolbdusa it/ wemdena it

We kindly remind you that any complain must be forwarded not later than 6 months after the purchase of the
product. The above Declaration of Conformity, together with the original shoes box and the label describing
the product's specifications stuck on it must be kept to enable the traceability of the product and thus the
replacement of the product when accepted.

This procedure applies to the new European MDR, valid from May 2021, which DUNA warmly follows in order
to keep granting the best quality and functionality of its production and products.

COME LEGGERE L’ETICHETTA
INFORMATION ABOUT THE NEW LABEL

DISPOSITIVO MEDICO

MEDICAL DEVICE NOME COMMERCIALE DISPOSITIVI

FAMIGLIA MODEL NAME
L’L';OSS::TLT_EINTERNO DISPOSITIVI TAGLIA IDENTIFICATIVO PRODOTTO FORMATO EAN-13
- MEDICAL DEVICE SIZE PRODUCT/ARTICLE IDENTIFIER STANDARD EAN - 13
USE INFO INSIDE ‘ v
T T T T
e amm UMTOISEO 42 [N s
. DI IN FORMA
‘ NAPPA T.MORO 11234581 7sgtoll, | 201 N FORMA
FONDO T. MORO
SAUL 11 IDENTIFICATIVO
PRODOTTO + NUMERO
— C € I SERIALE FORMATO
“ SO0 Fcoma . ) - TALA &I w0k (01) 0 8058425 01687 0 (22) 1208422000 R
‘ : : CONCATENATED UDI
DATA UNIQUE DEVICE IDENTIFIER ;URDT“EDLEL‘JSE‘*N?;&ODUCT/
FABBRICAZIONE | ICONA .
DATI FABBRICANTE | o 1o + SERIAL NUMBER

MANUFACTURER STANDARD GS1-128

CONSTRUCTION
DATE (YY-M-DD)

| 60 CATALOGO ADULTO

CALZATURA
MODULARE

MODULAR SHOES

Grazie ai nostri innovativi strumenti tecnologici personalizzare

le tue calzature ¢ ora ancora piu facile. Scegli il tuo modello

preferito dal nostro database, indica le modifiche necessarie ed

in pochi passaggi le tue calzature sono pronte per soddisfare la

funzionalita e I'effetto terapeutico richiesti.

MODIFICA LA
'v CALZATURE MODULARI © c

) MODULAR SHOES

MODIFY YOUR
SHOES

A. MODIFICA DEI FORTI

Stiffeners Adjustments D Fonpo

B. SELEZIONE DELLA
FORMA E DELLA CALZATA
Last and width Selection

f‘ AVAILABLE WIDTHS
8/10/1M/12/13/15

TUA CALZATURA

Thanks to our innovative tools creating your own personalized

pair of shoes is now even easier. Choose the model your prefer

Jrom our database, mark the adjustments needed and in few

steps your shoes are ready according to the functionality and

therapeutic effect required.

A. PASSATA /
INSTEP

B. METATARSO /
BALL

C. ALTEZZA DELLA PUN-
TA / TOE HEIGHT

BMETATARSO /.
BALL

C. MODIFICA DELLA FORMA
NEI PUNTI INDICATI

(A. PASSATA / B. METATARSO /

C. ALTEZZA DELLA PUNTA)

Adjust the last in the given points

(A INSTEP / B.BALL / C. TOE HEIGHT)

D. SCELTA DEL FONDO
Outsole selection

ALTRE OPZIONI
OTHER OPTIONS

REALIZZAZIONE DELLA FORMA PER PIEDE DIABETICO
Selection of diabetic last manufacturing

PAIO SPAIATO (DX E SX DIVERSE)
Split Pairs

o

ALTEZZA TOMAIA MODIFICABILE
Adjustable Upper Height

CALZATURE NON FINITE
(FONDO STACCATO DALLA TOMAIA)

Non-Finished Shoes (SEPARATED UPPER AND OUTSOLE)

MODIFICHE DELLA TOMAIA STANDARD

Modifications of Standard Uppers

SPECIFICHE LAVORAZIONI DEL FONDO

(SPERONATURE, CAMPANE, RIALZI)
Specific Adjustments of the Outsole
(HEEL SUPINATION, INRISES ETC..)

61|



FoQtura

Duna able to

Footura ¢ la prima web Platform by Duna in grado di mettere in comunicazione
diretta la nostra azienda con la vostra. Permette infatti non solo di inviare
ordini ma di gestire l'intero interscambio informativo, dalla presa in carico
del paziente fino alla consegna delle calzature, incluso le modifiche e i rinnovi.
Accessibile tramite un qualsiasi browser, ¢ responsive e personalizzabile in
diverse versioni con funzionalita dedicate all'utente.

Benvenuti in

FoQtura

Duna able to

Footura is a web app by Duna able to establish a connection in between our
company and yours. Not only it allows to send orders, but it also manages the
exchange of information, starting from the elaboration of the patient’s details
up to the delivery of the pair of shoes, including adjustments and renewing pairs.
The user can access to the app by using any web browser, it’s responsive and
can be personalized in different ways according to the functionalities required
by each customer.

DISPOSITIVO MEDICO
MEDICAL DEVICE

L’elenco riportato si riferisce al numero
di Dispositivo Medico assegnato
a ciascuna categoria (Famiglia di
Prodotti) di calzatura ortopedica
come da procedura di registrazione
nel Repertorio dei Dispositivi Medici
del Ministero della Salute, seguito dal
relativo Codice Fabbricante.

Il Codice Fabbricante ¢ rintracciabile
anche sulletichetta descrivente la
denominazione, il colore ed il fondo
dell'articolo applicata sulla confezione
della calzatura acquistata. Tale codice
¢ utilizzabile pertanto per identificare
la Famiglia di Prodotto alla quale
ciascuna calzatura appartiene.

The above list refers to the number
of Medical Device assigned to each
category of Family Product according
to the procedure indicated by the
Italian Ministry of Health.

The Manufacturer’s code is also
reported on the label of each pair of
shoe box.

CODICE NOME COMMERCIALE BASIC UDI-DI
FABBRICANTE MODELLO
MANUFACTURER'S  DESCRIPTION
CODE
PO2 CALZATURE SPORTIVE PREDISPOSTE
77104/R PRE-SET SPORT SHOES 805071407P02CX
P04 CALZATURE PREDISPOSTE PER ADULTO
77114/R PRE-SET ADULT SHOES 805071407P04D3
PO7 CALZATURE PREDISPOSTE PER

PIEDE REUMATOIDE 805071407P07D9
77129/R PRE-SET RHEUMATIC SHOES
POS CALZATURE PREDISPOSTE PER ADULTO APERTE
1583193/R PRE-SET ADULT OPEN SHOES 805071407P08SDB
PO9 CALZATURE EXTRAFLEX

TERAPEUTICHE SPORTIVE 805071407P09DD
190606/R EXTRAFLEX SPORT SHOES

duna srl
Via del Consorzio, 29
60015 Falconara M. (AN)

T. 071.918073
F. 071.9188812
C. F. e P. IVA 00696140425

info@duna.it
www.duna.it
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